

الفضل

روزنامہ

روزنامہ

پندرہ روزہ

پندرہ روزہ

جلد ۱۱۶ نمبر ۳۱۳۱ ۳۱ مارچ ۱۹۵۴ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق طلوع

کراچی (پندرہ روزہ) - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز کی صحت اور مصروفیات کے متعلق کرم میں تمام صحابہ اخباراً و غیراً علیٰ آرائی کی طرف سے حسب ذیل اطلاعات بذریعہ تار موصول ہوئی ہیں۔

۲۸ فروری - حضور کی صحت بظاہر تاملے اچھی ہے۔ حضور آج صبح کسیر کے لئے منوراً تشریف لے گئے۔ حضور نے ظہر اور عصر کی نمازیں پڑھیں نیز بعض اہم شخصیتوں سے باقات فرمائی۔

یکہ ماہ مارچ - حضور کی طبیعت بظاہر تاملے اچھی ہے۔ حضور نے ظہر اور عصر کی نمازیں پڑھیں۔ ماہ مارچ کے خدام کے درمیان ایک گھنٹہ کے قریب تشریف فرما رہے۔ شام کو کھینچنے والے ڈنکے کا نذر عبدالحی صاحب کے ہاں دعوت جاملے میں شرکت فرمائی۔

اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزام سے دعا فرمائی رہیں۔

بخارا احمد

رجو، یکم مارچ - آج یہاں محکمہ عوامی جلال الدین صاحب قمر نے نماز جمعہ پڑھائی۔ اور خطبہ دیا۔ جس میں آپ نے مرکزی جماعت کے اجاب کو ان کی ذمہ داری کی طرف تہات احسن پیرائے میں توجہ دلائی۔

فن لینڈ کی کاہنہ مستغنی جو

ہلنگی - یکم مارچ - فن لینڈ کاہنہ آج مستغنی ہو گئی ہے۔ اس سے پہلے کاہنہ کے نصف ارکان کے مستغنی ہونے سے کاہنہ میں بحران پیدا ہو گیا تھا۔ جس نے بدکارہ کاہنہ کے باقی ارکان نے بھی اپنے عہدوں سے استعفیٰ دے دیئے۔

اسرائیل نے غزہ اور خلیج عقبہ کے علاقہ پر فوج واپس بلا لینے کا فیصلہ کر لیا

اقوام متحدہ کی فوج بہت جلد ان علاقوں کا انتظام سنبھال لے گی

نیویارک ۲۱ مارچ - اسرائیل نے اقوام متحدہ کی قرارداد کے مطابق غزہ اور خلیج عقبہ کے علاقہ سے اپنی فوج واپس بلا لینے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس امر کا اعلان کی اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں اسرائیل نمائندے نے کیا۔ اس وقت اسمبلی مشرق وسطیٰ کی صورت حال پر غور کر رہی تھی۔ نمائندے نے کہا کہ فوجوں کی واپسی کے لئے کوئی خاص شرطیں مفید رکھی گئی ہیں۔ اسرائیل کو قہر ہے کہ خلیج عقبہ میں اذادانہ جہاز رانی جاری رہے گی نیز یہ کہ فوجوں کی واپسی اور مفروضہ پر عمل پیرا ہونے کا یہی ہے کہ اقوام متحدہ کی فوج اور علاقے کا انتظام سنبھال لے گی۔ اس نے مزید کہا کہ حکومت اسرائیل کا یہ اعلان جنرل اسمبلی کی اس قرارداد کے مطابق ہے۔ جو اس نے پچھلے ماہ کی دو تاریخ کو منظور کیا تھا۔

عسکر یوں کے بعض اٹمی ماہر اور ضروری آلات پھینچنے والے ہیں

مصر میں ایٹمی طاقت کا مرکز قائم کرنے کی تیاریاں

قاہرہ ۲۱ مارچ - قاہرہ کے اخبار "الجمہوریہ" نے لکھا ہے کہ مصر میں ایک ایٹمی مرکز قائم کرنے کے انتظامات کیے جا رہے ہیں۔ جو ایدہ بہت جلد پایہ تکمیل کو پہنچ جائیں گے۔ چنانچہ ایٹمی طاقت کے چاروں ماہر ان کام میں حکومت کا ہاتھ بٹانے کے لئے عسکر یوں کا رہنما ہو چکے ہیں۔

علاوہ ازیں ایدہ ہے کہ ایٹمی آلات اور دیگر ضروری سامان کی پہلی کھیپ بھی بہت جلد اسکندریہ پہنچ جائے گی۔

کراچی ۲۱ مارچ - مغربی جرمنی کا ایک جہاز دنہ عسکر یوں کو کراچی آئے والا ہے۔ دنہ ۲۱ مارچ کو بون سے روانہ ہوگا۔

شیخ عبد اللہ ابن حسان علیہ السلام

اور درخواست دعا

سند راہباد بکھر مارچ - محرم علی محمد الدین صاحب بذریعہ تار مطلق فرماتے ہیں کہ حضرت شیخ عبد اللہ ابن حسان صاحب تمام اجاب جماعت اور بہنوں کو السلام علیکم کہتے ہیں۔ آپ آجکل بابرہ لکھنؤ یا برہنہ۔ جو آپ کی ضعیف العمری کے پیش نظر کافی شدید نوعیت کی ہے۔

اجاب کرام آپ کی صحت کا لہو و جامد کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔

بعض عناصر اپنی منافرت انگیز سرگرمیوں سے پھر ملک و ملت کو نقصان پہنچانے کے درپے ہیں

حکومت کو ان سرگرمیوں کے سدباب کے لئے فوری اور بڑی اقدامات اعلیٰ میں لانے چاہئیں

احمدیہ انٹرنیشنل پریس ایسوسی ایشن کی قرارداد احمدیہ انٹرنیشنل پریس ایسوسی ایشن نے اپنے ایک حالیہ اجلاس میں مذکورہ ذیل قرارداد منظور کی ہے۔

شروع کر رکھی ہے انتہائی تشویش کی نظر سے دیکھے جاتے ہیں۔ اس طرح ایسوسی ایشن کے نزدیک بعض اخبارات کی روٹرومی جو مجلس کی منافرت سرگرمیوں کو سوائے سرگرمیوں سے

احمدیہ انٹرنیشنل پریس ایسوسی ایشن مجلس تحفظ ختم نبوت کی تازہ ہم کو جو اس نے حضرت امام جماعت احمدیہ اور جماعت احمدیہ کے خلاف کانفرنسوں کی شکل میں

روزنامہ الفضل رجبہ

سولہ مارچ ۱۹۵۷ء

تحریف کا الزام

اہل حدیث کے ہفت روزہ الاعتصام لاہور میں پہلے صفحہ پر " ایک الزام اور اس کا جواب " کے زیر عنوان ایک مضمون شائع ہوا ہے جس میں ماسر ہفت روزہ " ایشیا " کے تبصرہ مندرجہ ذیل پر تنقید کی گئی ہے۔

" انگریز کے ہمہ گیر نکلے کے زمانے میں " وہابیت " کے نام سے اس تحریک اسلامی کو بدنام کرنے کے لئے جو پراپیگنڈا کیا گیا۔ اس سے وہ طبقہ بھی متاثر ہو گیا۔ جو اس ملک میں اہل حدیث کہلاتا تھا۔ اور اس کے اندر اتنی جرأت نہ رہی کہ وہ شاہ صاحب کو اپنا ہیرو بنا کر پیش کر سکے۔ بلکہ بڑے بڑے اکابر اہل حدیث بھی اس کوشش میں مصروف ہو گئے۔ کہ وہ انگریزوں کو اپنی غیر کمال اور وفاداری کا یقین دلائیں۔ ایسی حالت میں شاہ صاحب کی خدمت میں حق عقیدت ادا کرنے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا تھا۔ خصوصاً جبکہ شاہ صاحب کو علمی اور افتخاری حیثیت سے بھی یار لوگوں نے نشانہ اختلاف بنا لیا ہو۔ لیکن حضرت سید احمد شہیدؒ کا معاملہ مختلف تھا۔ وہ سید بھی تھے اور پیر بھی تھے۔ اور نیز غیر اہل حدیث حضرات نے انگریزوں کے سامنے اس طرح ٹھٹھے بھی نہیں ٹھیکے تھے۔ کہ وہ ان کا نام لیتے ہوئے بھی گھبرائیں۔ " (ایشیا - رفرہ)

اس تبصرہ کا جواب دیتے ہوئے ماسر الاعتصام رقمطراز ہے :
" ماسر موصوف کا جماعت (اہل حدیث) پر یہ اتنا بڑا الزام ہے کہ تاریخ اہل حدیث کا کوئی دور بھی اس کی تائید نہیں کرتا۔ اس حقیقت کی کوئی تردید کر سکتا ہے۔ کہ سید احمد شہید رحمۃ اللہ علیہ کے حالات میں اردو میں جو پہلی کتاب لکھی گئی۔ " وہ تاریخ عجیبہ یا سوانح احمدی " ہے۔ اور اس کے مصنف مولانا محمد جعفر نقانیری مرحوم ہیں جو ایک اہل حدیث عالم تھے۔ اور انگریزوں کے نزدیک اتنے مشہور تھے۔ کہ انہیں گرفتار کر کے (انتہائی تکلیف و ذمیت میں مبتلا کیا گیا۔ ان کو اور ان کے اہل حدیث رفقاء کو پھانسی دینے کی تجویزیں سوچی گئیں۔ لیکن جب متعلقہ حکام کو یہ معلوم ہوا۔ کہ پھانسی کی سزا کے لئے ہی یہ دل و جان سے تیار ہیں تو پھر انہیں کالا پانی بھیجا گیا۔ یاں یہ ضرور ہے۔ کہ اس کتاب میں بعض تاریخی غلطیاں بھی ہیں جن کو مولانا غلام رسول مہر نے اپنی مزوف تصنیف " جماعت مجاہدین " میں پوری تحقیق و کاوش سے نشان دہی کر دی ہے۔ جزاء اللہ فی الجوار " اگرچہ ماسر الاعتصام کی یہ بات غلط ہے کہ اہل حدیث کے اکابر نے انگریزوں کو خیر سگالی اور وفاداری کا یقین دلانے کی اپنی تاریخ کے کسی دور میں بھی کوشش نہیں کی۔ ذیل میں ہم صرف ایک بڑے اہل حدیث کے درجہ لے ایک جگہ سے نقل کرتے ہیں " مولوی محمد حسین شاہی جو سردار اہل حدیث کہلاتے تھے۔ اپنے رسالہ اشاعت السنہ میں لکھتے ہیں :
" سلطان روم ایک اسلامی بادشاہ ہے۔ لیکن وہ عام اور حسن انتظام کے لحاظ سے دنیویہ سے قطع نظر (برٹش گورنمنٹ بھی ہم مسلمانوں کے لئے کچھ کم فخر کا موجب نہیں ہے۔ اور خاص کر وہ اہل حدیث کے لئے " ترقی سلطنت بلحاظ امن و آزادی اس وقت کی تمام اسلامی سلطنتوں (روم - ایران - خراسان) سے بڑھ کر فخر کا محل ہے۔ " اور لکھتے ہیں :
" اس امن و آزادی عام و حسن انتظام برٹش گورنمنٹ کی نظر سے اہل حدیث اس سلطنت کو از بس غنیمت سمجھتے ہیں۔ اور اس سلطنت کی رعایا ہونے کو اسلامی سلطنتوں کی رعایا ہونے سے بہتر جانتے ہیں۔ اور جہاں کہیں وہ ہیں۔ اور جہاں " عرب میں خواہ روم میں خواہ اور کہیں کسی اور ریاست کا محکم رعایا ہونا نہیں چاہتے۔ " اسی طرح اہل حدیث اکابر کے کئی حوالے پیش کرنا سکتے ہیں لیکن اس وقت

ہم جس بات کی طرف توجہ دلانا چاہتے ہیں۔ وہ حضرت مولانا محمد جعفر صاحب نقانیری کا معاملہ ہے۔ یہی وہ تاریخ عجیبہ یا سوانح احمدی ہے۔ جس کے حوالے سے ہم حضرت سید احمد صاحب بریلوی علیہ الرحمۃ اور حضرت شاہ اسماعیل شہید علیہ الرحمۃ کے انگریزوں کے متعلق رویہ کا ذکر کرتے ہیں۔ لیکن الاعتصام کے اس نمبر میں مولانا غلام رسول صاحب مہر کا ایک مضمون " قادیانی حضرات سے " شائع ہوا ہے۔ جس میں مولانا موصوف حضرت مولانا محمد جعفر صاحب نقانیری کے متعلق سید صاحب اور شاہ صاحب کے مکتوبات میں تحریف کا الزام بڑے دھڑکے سے لگاتے ہیں۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں :

" میں جانتا ہوں کہ آپ اس جرأت و سمیت سے عاری ہیں۔ آپ کس کس کو کیا کریں گے۔ مولانا محمد جعفر نقانیری مرحوم کی جیسی کوئی کتاب کی غلط عبارتوں میں سے وہ ٹکڑے اخذ کر لیں گے۔ جو آپ کے مفید مطلب ہوں گے۔ یہ ان لوگوں کا طریقہ ہے۔ جن کے لئے قرآن مجید نے ایسی نوحہ الکلم عنہم ہوا ضحہ ارشاد فرمایا۔ لطف یہ کہ غریب محمد جعفر کی بیروی بھی صرف تحریفات میں کی جائیگی۔ اس کے بیسیوں صحابہ انہ افعال سے قطعاً کوئی سروکار نہ ہوگا۔ ان کے افعال کا ذکر سنتے ہی جسم و روح پر لپکی طاری ہو جائے گی۔ "

مولانا مہر کے انداز گفتگو کو نظر انداز کر دیجئے۔ آپ صریح الزام تحریفات کا تو مولانا محمد جعفر صاحب نقانیری پر لگاتے ہیں۔ لیکن کون سے آپ احمیوں کو دیتے ہیں۔ اب سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ " تاریخ عجیبہ یا سوانح احمدی " میں جو باقی انگریزوں کے تعلق میں حضرت مولانا محمد جعفر صاحب نقانیری نے لکھی ہیں۔ وہ آپ نے سید صاحب اور شاہ صاحب کے خطوط یا واقعات میں تحریفات کر کے لکھی ہیں۔ یا صحیح صحیح لکھی ہیں۔ مولانا مہر صاحب نے مابین تصنیف جو سیرت حضرت سید احمد علیہ الرحمۃ کے متعلق لکھی ہے۔ انگریز اور سید صاحب کے متعلق ایک الگ باب باندھا ہے۔ اور اس میں بعض نسخوں کے حوالے پیش کر کے یہ ثابت کرنے کی کوشش فرماتی ہے۔ کہ " نوز بائد " مولانا محمد جعفر نقانیری ایسے صحابہ نے ان خطوں کی عبارتوں میں تحریف کی ہے۔ اور انگریزوں اور نصاریٰ وغیرہ کے نام حذف کر کے " سکھ " کر دیا ہے۔ ہمارا تاثر ہے۔ کہ مولانا مہر صاحب اپنے الزام کو صحیح نہیں ثابت کر سکے۔ جیسا کہ ہم پہلے لکھ چکے ہیں۔ جو خطوط کا نسخہ انہوں نے استعمال کیا ہے۔ وہ اس وقت ضبط تحریر میں آیا تھا۔ جب مجاہدین سکھوں سے نہیں بلکہ انگریزوں سے جہاد کر رہے تھے۔ کیا یہ ممکن نہیں کہ ان خطوں میں سکھوں کا نام حذف کر کے نصاریٰ وغیرہ کا نام ڈال دیا گیا ہو۔ تاکہ انگریزوں کے خلاف جہاد و تقویت پہنچائی جائے۔ جو سرحد پر مجاہدین کر رہے تھے؟ پھر یہ سوال پیدا ہوتا ہے۔ کہ اگر مولانا محمد جعفر صاحب نقانیری نے نوز بائد میں تحریفات کی تھیں۔ تو ان کی کیا غرض ہو سکتی تھی سوائے اس کے کہ وہ اب انگریزوں کی حکومت کو خوش کرنا چاہتے تھے۔ اول تو مولانا جیسے صحابہ سے جس نے انگریزوں کی اتنی ستیاب برداشت کیں۔ یہ تو بخ نہیں کرنی چاہیے۔ دوسرے یہ ان کے کیریکٹر پر ایک سمجھتا دھبہ ہوگا۔ جو ان کے صحابہ پر بھی اثر انداز ہوگا۔ اصل میں تحریف کرنا ایک بہت بڑا جرم ہے۔ اور مولانا مہر نے تو قرآن کریم کا یہ بھی اس جرم کی وضاحت کرنے کے لئے پیش فرمائی ہے۔ ممکن ہے الاعتصام اس کو مولانا کی معمولی فریوڈاشت سمجھتا ہو۔ جیسا کہ وہ لکھتے ہیں۔ " ہاں - یہ ضرور ہے۔ کہ اس کتاب میں بعض تاریخی غلطیاں بھی ہیں۔ جن کو مولانا غلام رسول مہر نے نشان دہی کی ہے۔ ہمیں یقین ہے۔ کہ جو بات بجز نوحہ الکلم عنہم ہوا ضحہ کی زد میں آئی ہے۔ وہ معمولی تواریخی غلطیاں نہیں کہلا سکتی

اگر ان کو بعض تواریخی غلطیاں ہی تسلیم کی جائے۔ جن کا لہذا فرض حال سہیہ آپ کے کیریکٹر پر نہیں پڑ سکتا۔ تو پھر بھی کم از کم آپ کو یہ تو تسلیم کرنا پڑے گا۔ کہ جب مولانا محمد جعفر صاحب نقانیری جیسے صحابہ نے انگریزوں سے خیر سگالی اور وفاداری کے اظہار کے لئے " تحریفات " تک کر ڈالیں۔ تو واقعی یہ زمانہ ایسا تھا۔ کہ مسلمان اور اسلام کا فلاح اسی میں تھی۔ کہ شمشیر پرستی اور انگریز دشمنی کا اسلام کا عقدہ نہ ٹٹا جا سکا۔

خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں

ٹائیچر یا ملین جماعت احمدیہ کا کامیاب سالانہ جلسہ ۲۱۸

ملک کے طول و عرض سے احمدی احباب کی شرکت
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈن اللہ کے ساتھ گھری عقیدت کا اظہار
مختلف موصوعات پر اہم تقاریر۔ اسلام کی خاطر ہر ممکن قربانی کرنے کے عزم کا اظہار

— از مشورہ خلیفۃ المسیح الثانی احمد صاحب توسط و کالت تشریح راجی کا —

کارہی منطوق کلام پڑھ کر سنایا۔
صدر جلسہ نے اپنی اقتیابی تقریر
میں دنیا کی عام حالت اور اسلامی دنیا
کے خاص حالات کی طرف توجہ دلا کر
بتایا کہ ہمیں یقین ہے۔ کہ اس وقت
جو جو تقییرات نمودار ہو رہے ہیں۔
یہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کی اس پیشگوئی کے نتیجہ میں ہے جس
میں آپ نے مطلع فرمایا تھا۔ کہ ان
کے پیچھے اسلام کی ترقی اور اس کا فیض
معمور ہوگا۔

اس کے بعد پہلی تقریر یہاں کے
ایک نوجوان مبلغ نے دیکھی زبان میں "اس
زمانہ کا مصلح" کے عنوان پر کی۔
دوسری تقریر آنریبل محمد ثانی

Mohammed Sami
کی ہوئی۔ یہ احمدی دست نامہ پڑھا
آیت الہیہ پر تفسیر کے نامہ سے ہے
آپ کی تقریر کے عنوان "ہماری ذمہ داریاں"
تھا۔ آپ نے فرمایا ہماری ذمہ داریاں
در اصل وہی ہیں جو حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوٰۃ والسلام کی تھیں۔ موجودہ زمانہ
میں اسلام کے فیلہ کے بارہ میں جو
پیشگوئی قرآن کریم میں اور احادیث نبویہ
میں مذکور ہے۔ آپ اس پیشگوئی کو پورا
کرنے کے لئے بیوقوف نہ بنیں گے۔

آپ کی تمام تر ذمہ داریاں ہمیں ہی ہیں کہ اسلام
کے فیلہ کے لئے بنیاد قائم کریں۔ اور دن
رات اس کے لئے کوشاں رہیں۔ ہمیں
سے ہر ایک آپ کی ذمہ داری کی ادائیگی
میں آپ کا نائب ہے۔ لہذا ہمارے تمام
ذمہ داری اسلام کی تبلیغ اور اس کے
مکمل فیلہ کے لئے کوشاں رہنا ہے۔

میں جو تعداد قاریان میں خدا تعالیٰ کے
نشان بنکر ظاہر ہوئی۔ آج ہمارا اس
قدر تعداد میں جمع ہونا جوگزشتہ سالوں
کی نسبت بہت زیادہ ہے۔ یقیناً ہمارے
ایمان میں اضافہ کرنے کا موجب
ہے۔ اور جیسے مرکز میں ہر سال تعداد
میں زیادتی ہوتی رہی ہے۔ یہاں
بھی انشاء اللہ وہ دن دور نہیں
جب ہزاروں اور پھر لاکھوں کی
تعداد میں احمدی جمع ہوا کریں گے۔

انتہائی تقریر کے بعد ایک احمدی
محشریت عبد الرحیم بگڑی
Mr. A.R.A. Bakare
کی صدارت میں پہلے اجلاس کی کا اظہار
متردع ہوئی۔ قرآن شریف کی تلاوت
کے بعد ہمارے سکول کے بچوں نے
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

کی صدارت کا ایک نشان ہے۔ حضرت
مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے
ذمت میں جو آخری جلسہ سالانہ منعقد
ہوا۔ اس میں شامل ہونے والوں کی
تعداد تقریباً اسی قدر تھی جس قدر
آج ہمارے یہاں ہے۔ حضرت مسیح
موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس خطبہ
میں شامل ہونے والوں کی تعداد
کو دیکھ کر بہت خوشی کا اظہار
فرمایا۔ اور اسے خدا تعالیٰ کا نشان
قرار دیا۔

آپ کی پیشگوئی کے مطابق یہ
تعداد ہر سال بڑھتی رہی۔ اور گذشتہ
سال مرکز میں جلسہ سالانہ میں شامل ہونے
والوں کی تعداد پچاس ہزار تھی۔ اور دنیا
کے دوسرے سرے پر ہزار ہا میل کی
دوری پر آج ہم اسی تعداد میں یہاں جمع

ٹائیچر یا ملین کا جلسہ سالانہ ۲۵ اور
۲۶ دسمبر کو منعقد ہوا۔ ۲۰ دسمبر سے
مہاؤں کی آمد شروع ہو گئی۔ ۲۲ تاریخ
تک صرف دو دور دور کے مشنوں کے
نامہ سے آئے رہے۔ لیکن ۲۴ دسمبر
کی رات کو مہاؤں کی آمد سے پہلے
رہوہ کی خلیفہ مس مصلحت دیکھا۔ اس
سے نصف شب تک قرب کے
مشنوں سے احمدی آئے رہے۔
مرد عورتیں اور بچے اپنے اپنے بوجھ
اٹھائے ہوئے مسجد میں داخل ہو کر
تھے۔ مہاؤں کی رہائش کا انتظام
مسجد میں اور احمدیوں کی پرائیویٹ
رہائش گاہوں میں اور جلسہ کے لئے تینے
ہونے کر دیں میں کیا گیا تھا۔
خوراک کے پچھلے تقسیم کرنے
اور مہاؤں کے استقبال اور رہائش
اور جلسہ کی سلیج اور جلسہ کی کارروائی
کے لئے ڈیوٹیاں والی نیشنل میں تقسیم
تھیں۔

کھانا پکانے کا انتظام سورتات
کے ذمے تھا، جو بہت خوش اسلوبی
سے سرانجام دیا گیا۔
جلسہ کے اختتام کے اگلے دن
اسی ڈیوٹی پر روزانہ خورد میں ہمارے
جلسہ سالانہ کی غیر میٹلائز میں اور
تفصیل سے دن میں تین مرتبہ نشر ہوئی
الغرض مجموعاً طور پر یہ جلسہ بے غصہ و غلغلے
نہایت کامیابی سے سرانجام پایا۔
جلسہ کے دو اجلاس منعقد ہوئے۔ اور
دو ہی اجلاس مجلس شوریہ کے
منعقد ہوئے۔

عزیز محمد احمد سلمہ کے بیوی بچے پر پاج کو روانہ ہونگے

رقم فرمودہ حضرت نور انبشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

اس سے قبل میں نے دعا کی عرض سے اعلان کیا تھا کہ عزیز مرزا محمد احمد سلمہ
جو خدمت سلسلہ کے لئے گولڈ کورسٹ گیا ہوا ہے۔ اس کے بیوی بچے
۲۸ فروری کو کراچی سے روانہ ہوں گے۔ لیکن بعد میں معلوم ہوا ہے کہ
۲۸ فروری کے دن ہوائی جہاز میں سیٹ کا انتظام نہیں ہو سکا۔ لہذا جیسا
کہ نائب امیر صاحب کراچی نے اطلاع دی ہے۔ اب وہ انشاء اللہ ۶ مارچ
کی صبح کو کسری کے دقت کراچی سے روانہ ہوں گے۔ اجاب جماعت سے
درخواست ہے کہ وہ ان کے بخیریت پہنچنے کے لئے دعا فرمائیں۔ اور اس
سے پڑھ کر یہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ سے عزیز محمد احمد سلمہ اور اس کی بیوی عزیزہ
قدسیہ بیگم کو مغربی افریقہ میں تیز ترین خدمت کی توفیق دے۔ اور ان کے دعوے
کو اسلام اور احمدیت کے لئے مبارک کرے۔ اور ان کا اور ان کی اولاد
کا دین و دنیا میں حافظ و ناصر ہو۔

خاکسار۔ مرزا بشیر احمد بوبو
نجم مارچ ۱۹۵۵ء

افضل کی ایک خصوصیت
انجیل
تمام دنیا میں انجیل افضل
ہی ایک ایسا انجیل ہے۔ جو
آپو سیرنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی
ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے
روح پرور خطبات حضور نبوی کے
الفاظ میں من و عن پیچھا آئے۔
پس آپ اس کے خریدار نہیں آئے
حق و صداقت کو تسلیم یا نہ تسلیم
تک پہنچائیں۔
بہار الفضل

بعد ازاں آپ نے اتحاد اور اذیت کی قربانی کی اہمیت واضح کی۔

تیسری تقریر خاکر کی *Community spirit* کے موضوع پر ہوئی۔ یہ اجلاس ایک نئے گئے قریب برسات بڑا۔

جلسہ شوریٰ تین بجے سے رات کے ۹ بجے تک مجلس شوریٰ کا اجلاس مشن ہاؤس میں ہوا۔ اسی دوران

مہنگے شام سے رات کے آٹھ بجے تک عورتوں نے اپنا اجلاس کیا۔ اگلے روز مورخ

۱۹۷۲ء میں مجلس شوریٰ کا دوسرا اجلاس صبح ۹ بجے سے تین بجے دوپہر تک ہوا۔

دوسرا اجلاس اس کے بعد شام کے پانچ بجے سے رات کے ۹ بجے تک سلاوا جیل کا دوسرا

اجلاس زیر صدارت محکمہ سیمینسٹی صاحب مشفق ہوا۔ اس کا آغاز گروپ فوٹو گرفت

سے ہوا۔ اس میں بھی تین تقریریں ہوئیں۔ پہلی تقریر اسلام ہاؤس بیڈ رومپ کے موضوع

پر ہوئی۔ دوسری برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

تیسری برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

چوتھی برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

پہلی برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

دوسری برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

تیسری برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

چوتھی برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

پہلی برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

دوسری برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

تیسری برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

چوتھی برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

پہلی برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

دوسری برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

تیسری برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

چوتھی برسات خافت اور تیسری تعلیم کی اہمیت کے موضوع پر۔

کیوں۔ آئیے ہم اشر تھاپے کے احسانات کا اعتراف کریں کہ ان تھاپے نے ہمیں ایسا

ادرا لیزم تخلیق کیا ہے۔ اور اپنی وفاداری کا عہد کریں اور اس سے پرہیز

دائستگی کی کوشش کریں تا اس کی برکات سے محروم نہ رہ جائیں۔

بعد ازاں صدر کی خطاب اور دعا کے بعد جلسہ برسات بڑا۔ اور ہماروں کو

الوداع کہا گیا۔ جلسہ سے کچھ دن قبل اور چند روز

بعد تک مسجد میں معمول سے زیادہ رونق رہی۔ نماز کے بعد مختلف مشنوں سے آنے

والے مہمان مختلف قسم کے سوالات پوچھتے رہے۔ جن کے جواب دئے جاتے رہے۔

اس مرحلہ پر مشقت ساروں کی نسبت جلسہ کی رونق زیادہ تھی۔ یہ جلسہ ہر گھنٹہ میں

ہیات کا سیاب رہا اور جاعت میں ایک نئی روح پیدا کرنے کا موجب ہوا ہے۔ جلسے

جانے والے احباب ایک ایسا عزم سے کر جا رہے ہیں۔

مجلس انصار اللہ کا بدلتنا

جلد کرایا جائے

فیصلہ کے مطابق عہدہ اداران انصار کا انتخاب فروری طود پر ہونا

چاہئے۔ سب جماعتوں کے اراکوں کو پیرا پورٹ صاحبان اس طرف خاص توجہ فرمادیں

زگار سماج ان انصار اس کام کو جلد سرانجام دے کر فہرست عہدیداران

منظوری کے لئے دفتر مرکزی ان انصار اللہ پر ارسال فرمادیں۔

قائد عمومی

انصار اللہ مرکزی رہ دیو لا

۳۰ دسمبر تک اور خلافت قسمل فرمی

ہیں۔ بلکہ یہ خلافت قیاس بھی ہے کیونکہ خلافت فرہوت کی ہوتی ہے اس لئے

اس کا قیاس بھی فہوت پر ہی کیا جا سکتا ہے۔ لیکن عجیب بات یہ ہے کہ عزال کے قائلین ذکر توحی کی خلافت کا

کرتے ہیں۔ مگر اس کا قیاس وہ مغربی جمہوریت پر کرنا چاہتے ہیں۔ جو

یقیناً قیاس صحیح العاقبت ہے۔ آٹھ میں محد کے زعمیم محمد اشرف صاحب

عنا ز نے فاضل مفرد۔ صاحب صدر اور سامعین و متعلقین کا شکر ادا کیا۔ اور جلسہ دعا پر برسات بڑا۔

عزل خلفاء کا عقیدہ قرآن مجید احیاء تعالیٰ

اور عقل کے سردار خلافت ہے

مذہب قاضی محمد نذیر صاحب فاضل لائپوری کی تقریر

جانا (۵) جو روگ اس خلافت کا انکار کرتے ہیں۔ وہ فاسق ہوتے ہیں۔ لہذا عزال کا اسرار کا

مذہب قرآن مجید نے آیت قرآنی اطیعوا اللہ اطیعوا الرسول و اولی الامر منکم سے اس

سند کا کوٹے برتے تیار کیا۔ کہ اطیعوا الرسول و اولی الامر منکم کے معنی میں ہی اولی الامر منکم

کہہ کر اللہ تعالیٰ نے واضح کر دیا ہے۔ کہ رسول کا اطاعت اور حلیفہ کی فقیہ کا ایک ہی مقام ہے اس

میں فرق تیسرا یہاں جہاں اس کے رسول عزال نہیں ہو سکتا۔ تو اس کا حلیفہ بھی ہو سکتا ہے

نہیں ہو سکتا۔ جس حلیفہ کو خدا خود مفرد کرے اور حال صاحبہ بجالانے والے مومنین میں

سے مفرد کرے۔ اور جس حلیفہ کے منطلق اللہ تعالیٰ خود فرمائے کہ وہ میرا عابد بندہ ہے

اور اس کا انکار کرنے والے فاسق ہیں اس کے منطلق پر کسی طرح گمان کیا جا سکتا ہے کہ

اسے مفرد کرنے کا اختیار ہندوں کو حاصل ہوگا۔ آپ احادیث کا حوالہ دیتے ہوئے ثابت کیا کہ حلیفہ کا مقام تو بہت ہی بلند

اور بالا ہے۔ اسلام تو بہت ہے کہ تم کاتب کی بھی اطاعت کرو اور خود اس کا کوئی حکم نہیں لیا ہو سکتا ہے ناگوار ہو تم بہ حال

اس کی اطاعت کرو۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے یہاں تک فرمایا ہے کہ جس نے میرے مفرد کردہ امیر کی اطاعت کی اس نے

دراصل میری اطاعت کی اور جس نے اس کی نافرمانی کی اس نے میری نافرمانی کی۔

غرض قاضی صاحب حکم نے قرآن مجید احادیث نبویہ صحابہ کرام کے طریق عمل اور

تعالیم قاضی سے واضح کیا کہ عزال خلفاء کا عقیدہ ہر لحاظ سے سردار خلافت قرآن

خلافت رسول خلافت تعالیٰ اور خلافت عثمان رضی اللہ عنہ نے اپنی شہادت سے

ثابت کر دیا اور ہمیشہ کے لئے امت کو رہنمائی دے دیا کہ حلیفہ شہید تو ہو سکتا ہے۔ مگر

اسے مفرد نہیں کیا جا سکتا۔ آخر میں صاحب صدر مکرم صاحبزادہ

مزار بنی احمد صاحب قائد مجلس حرم الاحمدیہ نے تقریر کرتے ہوئے فاضل مفرد کا

سامعین کی طرف سے اور مجلس ربوہ کی طرف سے شکر یہ ادا کیا۔ آپ نے فرمایا

عزل خلفاء کا عقیدہ نہ صرف خلافت قرآن

ربوہ ہم پانچ کل جہاد مغرب ممبر خدام الاحمدیہ محمد دروہ رحمت دہلی کے زیر

اہتمام ایک جلسہ منعقد ہوا۔ جس میں محترم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل لائپوری نے حلیفہ

مکرموں کو مفرد نہیں ہو سکتا کے موضوع پر ایک مبسوط تقریر فرمائی۔ صدارت کے ذریعہ محترم

مذاہر ابوہ مزار بنی احمد صاحب قائد مجلس حرم الاحمدیہ ربوہ نے سرانجام دئے۔ جلسے

کی کارروائی تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی جو فضل الرحمن صاحب نے کی۔

قاضی صاحب محترم نے اپنی تقریر کی ابتداء میں فرمایا کہ اسلام میں کسی مسئلہ کا حلیفہ

کرنے کے چار ذرائع ہیں: ۱۔ کتاب اللہ یعنی قرآن پاک ۲۔ احادیث نبویہ۔

۳۔ قاضی تعالیٰ (۴) قیاس۔ آپ نے فرمایا کہ ان چاروں ذرائع

سے ہم یہ ثابت کر سکتے ہیں۔ کہ حلیفہ کبھی مفرد نہیں ہو سکتا۔ اور عزال خلفاء کا فاسد

عقیدہ دیکھنے والے سردار بال پر ہیں۔ آپ نے آیت استخلاف وعد اللہ

الذین امنوا منکم و عملوا الصالحات لیستخلفنہم فی الارض کما استخلفت الذین

من قبلہم و لیستخلفنہم من قبیلہم الذی ارتضیٰ لہم ولیبذلہم من بعدہم

امننا و بعدد نسی لا یشعرون فی شیئاً و من کفر بعد ذلک

فاو کتک ہم الفسقون ہ سے استدلال کرتے ہوئے بڑی خوبی سے

دراصل فرمایا کہ اس آیت میں خلافت کا مقام اس کی اہمیت اور اس کا انکار کرنے

داؤں کے انجام کو جاہلیت کے ساتھ فرمایا کر دیا گیا ہے۔ چنانچہ

۱۔ یہ آیت بتاتی ہے کہ حلیفہ خود خدا بنایا کرتا ہے نہ کہ انسان (۲) یہ خلافت ان

لوگوں میں قائم کی جاتی ہے۔ جو بزرگ اعمال بجالانے والے ہوتے ہیں (۳) خلافت کے

کے ذریعے دین کو تکلیف بخشی جاتی ہے اور مومنوں کے خوف کو امن میں بدل دیا جاتا

ہے (۴) حلیفہ کا مقام یہ ہوتا ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کا صحیح مفرد میں عابد بندہ ہوتا ہے۔ شرک کا شکر نہ ہو سکتا۔ اس میں ہنونا

اسلام کی نشاۃ ثانیہ اور خلافت کا قیام

(۲)

از بکرہ جو دھری ظفر اسلام صاحب الیکٹریٹ (مال رولہ)
حضرت خلیفہ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات کے بعد حضرت محمد ولیدہ اللہ تعالیٰ تعارف الہی کے ماتحت خلافت ثانیہ کے لئے منتخب ہوئے۔ اس وقت آپ ایک تو اپنی عمر اور اپنے تجربہ کے لحاظ سے دوسرے اپنی کمزوری صحت کے لحاظ سے اور اپنے اثر و رسوخ کے لحاظ سے ایک معمولی انسان دکھائی دیتے تھے۔ اور آپ کے مد مقابل جماعت کے وہ لوگ تھے جو اپنے آپ کو عامر و مسلمہ گراہتے تھے۔ اور واقعہً بھی ان کو ان کے ظاہری علم و دانش کے لحاظ سے نیز من رسیدہ ہونے کی وجہ سے تجربہ اور اثر و رسوخ کے لحاظ سے جماعت کے مستند حصہ کی نظریں خاص و جامعیت حاصل تھی۔

اللہ تعالیٰ کی قدرت و سنت کے ماتحت اس معمولی نظر آنے والے نوجوان محمد کی طرف ہی جماعت احمدیہ کا رخ یک دم پلٹ گیا۔ اور مرکز میں جمع شدہ احمدی پر دالوں کی طرح اس مقدس انسان کے گرد جمع ہو گئے۔ تب یہ ہر لحاظ سے معمولی نظر آنے والا نوجوان باوجود اپنی نوعمری اور نوجوانی کے اور باوجود انتہائی بے سرو سامانی کے خدا کے ازلی نوشتے کے مطابق اللہ تعالیٰ کے فضل کے سائے تلے جلد جلد بڑھنے لگا۔ اور زمین کے کناروں تک شہرت پانے لگا۔ حق روز بروز ترقی پکڑنے لگا۔ اور دنیا کے اطراف و اکناف سے سعادت مندوں میں اس کے درلیدہ دین واحد پر جمع ہونے لگیں۔ یورپ جیسے مادہ پرست اور باطنیت پرست علاقوں میں توجہ کے جذبے لہرائے گئے۔ اور اسی کے انفس قدسیہ اور اسی کے نظام تبلیغ کے نتیجے میں آج یورپ و امریکہ کی عشرت زافضالا اللہ الا اللہ محمد رسول اللہ کی صداؤں سے گونج رہی ہے۔ آج ہم دیکھتے ہیں کہ خدائے علام النبوت کی بشارت جو اس نے اپنے پاک مسیح کو دی تھی۔ اپنی عظمت اور شان کے ساتھ حضرت محرف پوری ہو رہی ہے۔ اور دور حاضرہ میں خدا کے فضل کے سب سے بڑے مورد سعادت حضرت محمد ہیں۔

اللہ تعالیٰ کا ایک بڑا فضل اس موجود

۱، خدا تعالیٰ کا موجود مصلح لمحاظ اپنی عالمگیر شہرت اور عزت و اقبال کے لمحاظ اس کے کہ اس کے بعض خدام ہیں الا تواری شہرت کے مالک ہیں۔ اور ان کے علاوہ ہزاروں ایسے خدام بھی ہیں جو اپنے دائرہ عمل اور اپنے اپنے ماحول میں اپنی ذہنی اور انتظامی قابلیت اور اپنی سیرت و کردار کی وجہ سے خاص اثر اور شہرت رکھتے ہیں۔ خدا تعالیٰ کا سب سے بڑا انعام یا نفع اور مورد فضل ہے۔

۲، خدا تعالیٰ کا ایک احسان اس مقدس موجود پر یہ ہے کہ آج یہ دنیا کا سب سے بڑا اثر کاروان اور مفسر قرآن ہے جس کی قرآن دہائی کو اشد ترین غماظیں نے بھی تسلیم کیا ہے۔ قرآنی علوم کا اور ان کی روشنی میں ظاہری علوم کا ایک بجز خدا اس کے اندر سے موجودی کرنا بڑا نصیب صاف نظر آتا ہے۔

۳، خدا تعالیٰ کا ایک فضل اس کے برگزیدہ محمد پر یہ ہے کہ وہ توت تحریر تقریر اور زور خطابت جادو میانی اور حسن بیان میں بھی کیتائے روزگار ہے۔ اس کے کلام اس کے فقرہ فقرہ میں فصاحت و بلاغت کا دریا امنڈتا ہوا معلوم ہوتا ہے۔ اس کی تحریر و تقریر میں اس قدر نئے نئے علوم و معارف کا انکشاف ہوتا ہے کہ بڑے سے بڑے عالم کی عقل دنگ رہ جاتی ہے۔ اور خدا نظر آتا ہے کہ اس کی زبان اور اس کی تعلیم پر کوئی غیبی طاقت کارفرما ہے۔ یہ شخص اس کے بلائے بولتا اور اس کے لکھائے لکھتا ہے۔

۴، دنیا کے مختلف گوشوں میں اور اطراف میں اور مختلف تمدن و معاشرہ میں رہنے والے لاکھوں انسانوں کو اسے اقتدار حاصل

ہے۔ وہ لاکھوں انسان کہ جن میں ہر علم و فن کے لوگ ہیں۔ اور دنیا کے مختلف ممالک سے تعلق رکھتے ہیں۔ اس کی زبان سے نکلے ہوئے ایک ایک فرمان پر اور اس کی پیش کردہ ایک ایک تحریک پر وہ لیک لیک کا لہرہ لکھاتے ہوئے بے مثال تزیانیان پیش کر رہے ہیں۔ اسلام اور حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ذکر بلند کرنے اور ان کی عظمت و شان کے قیام کے لئے خدا نے واحد کی توجید کے قیام کے لئے اس کے ایک اشارہ پر لاکھوں روپیہ یہ زمین کے دور دراز اطراف و اکناف میں پھیلے ہوئے لوگ اس کے قدموں میں ڈال دیتے ہیں۔

خدا کے اس فضل میں بھی موجودہ دنیا کا اور کوئی انسان خدا کے اس موجود انسان کا ہم پلہ نہیں۔ اس لازوال عزت و اقبال اور جاہ و جلال کے لحاظ سے بھی موجودہ دنیا کی یہ سب سے بڑی شخصیت ہے

۵، ایک فضل اس پر یہ ہے کہ اس کے اندر زبردست قوت انتظامیہ برآں کارفرما ہوتی ہے۔ ایک طرف خود مرکز رولہ میں اس کے ماتحت صدراعظم اور تحریک پید کے بڑے بڑے دفاتر ہیں۔ دوسری طرف رولہ سے باہر مشرقی و مغربی ممالک میں پھیلے ہوئے مبعوثین اس کی رہنمائی اور اس کی ہدایات کے ماتحت کام کر رہے ہیں۔ اس کے علاوہ مجلس خدام، مجلس اطفال، لجنہ اماء اللہ، لجنہ ناصرات مجلس انصار اس کی زیر ہدایت ہر جگہ قائم ہیں۔

غرض انہذا میں ہر لحاظ سے معمولی نظر آنے والا یہ فرزند مسیح باوجود اپنی بیماری اور باوجود انتہائی درجہ پر اس کے مختلف حالات کے بیک وقت اجتماع کے خدائق کے لئے مذکورہ بالا فضلوں کے ساتھ تلے جلد جلد بڑھتا ہی چلا گیا۔ اور اس کی زندگی کا ہر دن دنیا کے سامنے یہ پکار پکار کر کہہ رہا ہے کہ آج ہی وہ شخص ہے کہ جس کے متعلق آج سے قریباً چھ ماہ پہلے کہا گیا تھا، کہ "اس کے آنے کے ساتھ خدا کا فضل آئے گا۔"

اور یہی شخص حضرت مسیح موجود علیہ السلام کی اس جبرئیلیہ کا مصداق ہے جو رسالہ الوصیت اور سبزا اشتہار میں مذکور ہے۔ اور یہی شخص مظہر قدرت ثانیہ اور مظہر حلال الہی ہے۔

عزرت اور رحمت نشان کا تاریخ عالمہ کا مہمت ڈا، ا، ق۔

کہ پنجاب کی ایک چھوٹی سی لسنی تادیان سے ایک پچیس سالہ نوجوان خدا کے موجود سرس کی نیابت میں انتہائی بے سرو سامانی میں اور مخالفت کی تیز و تند آندھیوں اور زلازل میں رب کائنات کے اذن و اعلام کے مطابق اٹھتا ہے، اور پھر دنیا کو اپنے مقابل پیلچہ پر چیلنج کرتا ہے۔ اس کو خواہ ساری دنیا بھی ہر طرح کے ساز و سامان کے ساتھ آئیگی وہ ناکام رہے گی۔ اور وہی انجام کار جیتنے گا۔ خدا اسی کو مظفر و منصور کرے گا، اور اس کے مقابل بڑی سے بڑی طاقت کو کچل دیکھا۔

خدا کا یہ جلیل المرتبت موجود شدید شدید اور پورے جوش مخالفت کے زلازل اور طوفانوں میں سبزانہ طور پر فتنہ اور مظفر و منصور ہوتا ہوا خدا کی قدرت اور رحمت کا نشان مظہر اور نفع و ظفر کی کلید ثابت ہوا۔

اسی کے حمد مبارک میں اور اسی کے ذلیل حق سبزانہ رنگ میں ترقی کر رہا ہے۔ آج اسی کے ذلیل یورپ و امریکہ تک کی آبادیوں میں اسلام پھیل رہا ہے، اور ان مسیحی ممالک میں شاہ کوین حضرت قائم البین محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی عظمت و جلال کا اظہار ہو رہا ہے،

چنانچہ سلسلہ احمدیہ کے شدید معاند مولانا ظفر علی صاحب سلسلہ احمدیہ کی زرد افزوں اور حیرت انگیز ترقی کا حیرت و استعجاب کے ساتھ اعتراض کرتے ہیں۔

"میرے آنکھیں یہ دیکھ کر حیرت زدہ ہیں کہ وہ لوگ جو کوٹ اور سیگل کے فلسفہ تک کو خاطر میں نہیں لاتے۔ وہ بھی مرزا غلام احمد قادیانی کے ماننے والوں میں شامل ہوتے جاتے ہیں۔"

دراخار زمیندار اور انگریزوں کے اس طرح آج سے پچیس تیس برس پیشتر غیر مسلم اخبارات کے بعض ایڈیٹر صاحبان بھی اس حقیقت کا اعتراف کرنے پر مجبور ہو گئے۔ چنانچہ اخبار تیج کے ایڈیٹر صاحب لکھتے ہیں: "میرے خیال میں تمام دنیا کے مسلمانوں میں سب سے زیادہ ٹھوس و مؤثر اور مسل تبلیغ کام کرنے والی طاقت جماعت احمدیہ ہے۔ دنیا کا کوئی قابل ذکر ملک نہیں جہاں احمدیہ جماعت کا شاخ قائم نہ ہو۔

یورپ کے تمام ممالک میں ان کے باقاعدہ مشن موجود ہیں، امریکہ میں بھی ان کے ذلیل تبلیغ ہو رہی ہے۔ افریقہ اور عرب کے پیلچے ہوئے صحرائوں میں مصر و ایران کے زرخیز ممالک میں ترکستان و شام اور لبنان کی خوش وادوں میں غرضیکہ ہر جگہ ان کی کوششیں برابر جاری ہیں، اور مذہبوز ترقی کر رہی ہیں۔" (اخبار تیج)

ہفتہ تحریرات وصیت

مجلس مشاورت کا ایک اہم فیصلہ

مجلس مشاورت منعقدہ ۱۹۵۳ء میں
نظارت ہستی مقررہ کے متعلق سیدنا
فنا نس کیٹی کی یہ سفارش پیش ہو کر منظور
ہوئی تھی کہ

درگزشتہ پانچ سالوں سے

نفاذیت (۱۳۵۳ھ) میں صرف

۱۳۵۳ احباب نظام نو میں وصیت

کر کے شامل ہوئے یہ تعداد وصیت

کم معلوم ہوتی ہے۔ اگرنا سب

سوں کی جائے تو دھیایا کی تعداد

سکتی ہے۔ اس سلسلہ میں درج ذیل

تجاویز عمل میں لائی جائیں۔ تو جہاں

ایک طرف جماعت کے اخلاص میں

ترقی برکت ہوگی۔ دہلی دوسرے

طرف آمدیں بھی مستحبہ اہتمام

ہو سکتی ہے۔

۱۰ سال میں ایک ہفتہ تحریرات

وصیت منایا جائے

(۲) امرا اور صدر صاحبان مقامی طور

پر دھیایا کی پُر زور تحریک کریں۔

(۳) جلسہ سالانہ پر زور دینے اور وصیت

کی تحریک کی جائے۔

سیدنا سیدنا کی اس سفارش کے مطابق
گزشتہ سال بھی ہفتہ تحریرات وصیت
منایا گیا تھا۔ اور اس سال میں اس تحریک
کے لئے مارچ کا دوسرا ہفتہ (۸ تا ۱۵
۱۴ مارچ) مقرر کیا جاتا ہے۔ اس ہفتہ
میں ہر موصی اور ہر مہمدہ دارمقامی جماعت
احمدیہ کو چاہیے کہ وہ وصیت کی غرض و
نیت اور برکات و فوائد اپنے غیر موصی
احباب اور رشتہ داروں کے ذہن نشین
کرا کر انہیں حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام کے منشا مبارک کے مطابق وصیت
کرنے کی پُر زور تحریک کرے۔ ہر سلسلہ میں
جماعتوں کے امرا اور پریذیڈنٹ صاحبان
اور نجات امام اللہ کی صدر صاحبان سے
مجلس کارپردازیہ درخواست کرتی ہے۔

کہ اس اعلان کی اشاعت ہوتے ہی
فوری طور پر اپنے اپنے مقولوں میں حضرت
سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سالہ
"وصیت" اور اس کے بعد حضرت امیر المؤمنین
علیہ السلام سے اللہ تعالیٰ کی تقریر
"نظام نو" کے روزنامہ درس کا انتظام اس
طریق پر فرمادیں کہ ان کتابوں کے مقبول

سے ہر موصی اور ہر غیر موصی جہاں طور پر
مارچ کا پہلا ہفتہ ختم ہونے سے قبل واقع
دراگاہ ہو جائے تاکہ دوسرے ہفتے میں علی
حد وجہ ہو سکے۔ اگر پوری کتاب کے
درس کے لئے وقت نامکافی ہو تو کم از کم
نظام وصیت سے براہ راست تعلق رکھنے
والے حصہ کے درس کا مزید انتظام کیا جائے
اور عملی جدوجہد میں مندرجہ ذیل امور کو مدنظر
رکھا جائے۔

اول۔ غیر موصی اصحاب و دستورات کو
وصیت کرنے کی تحریک کی جائے۔ خصوصاً
غیر موصی صاحب ثروت اور متول اور اصحاب
کو آگے لایا جائے۔ خواہ وہ ملازم پیشہ ہوں
یا تاجر پیشہ یا زمیندار ہوں۔ ہر تحریک سے
امرا کی کاہج کرنا بے شک ہمارا اصل مقصد
نہیں ہے۔ بلکہ اصل مقصد وہ ہے، جو حضرت
سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے رسالہ
الوصیت میں بیان فرمایا۔ اور جس کی تشریح و
تفصیل حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ
تقی اللہ صفرہ اللہ یزید نے اپنی تقریر نظام نو
میں فرمادی۔ لیکن ہم اپنے اس مقصد کی
طرت پوری تیز رفتاری کے ساتھ اپنی
آگے۔ جب تک کہ متول اور صاحب جائیداد
اصحاب اس تحریک میں شرکت کے ساتھ شامل
نہ ہوں۔ پس ضروری ہے کہ ان مبارک ایام
کو تزیین ترلانے کے لئے خوشحال اور
صاحب حیثیت اصحاب کو اس مبارک تحریک
میں شامل ہونے کے لئے زور سے ترغیب و
تخریبیں دلائی جائے۔

دوم۔ حصہ آمد اور حصہ جائیداد کے لئے
اور پرانے موصیوں کو یہ تحریک کی جائے۔
کہ وہ اپنی وصیتوں کے معیار میں اضافہ
کریں۔ یعنی حسب توفیق پلے پلے کی جائے۔ لپکے اور
پلے کی بجائے پلے کی وصیت کریں۔ وعلی ہذا
القیاس۔ سوم۔ جن اصحاب کی وصایا بوجہ
لقایا دار ہونے کے کسی وقت متوجہ ہو چکی
ہیں۔ ان کو سمجھایا جائے کہ وہ اپنی وصایا
کو بحال کرا لینے کی کوشش کریں۔
چہارم۔ اگرچہ قاعدہ یہ ہے کہ مشورہ
جائیداد کی وصیت کا حصہ ہر موصی کی وفات
کے بعد اس کے ورثہ دار کریں۔ لیکن تزیین
دلائی جائے کہ مشورہ جائیداد رشتہ داروں
کے زلیہ اور مہر (اور نقد روپیہ) کے موصی
اصحاب اپنا حصہ وصیت اپنی زندگی میں ادا کریں۔

بیچیم۔ حصہ آمد کے موصی اصحاب پر
سلسلہ کی روز افزوں ضرورت کے پیش نظر
زور دیا جائے۔ کہ وہ آمد کا ماہوار حصہ
شرح صدر اور باقائے عمر کے ساتھ
ادار کے اپنے مقررہ بجٹوں کو پورا
کریں۔ اور اس کے ساتھ ہی اگر ان کے
ذمہ سہائے گزشتہ کا کچھ بقیہ ہو۔ تو
اسے بھی جلد ادا کرنے کی فکر کریں۔
خواہ وہ یکجہت ادا کریں۔ اور خواہ مجلس
کارپردازی منظوری کے ساتھ سب مقول

اقساط کے ساتھ۔
جماعتوں کے امرا اور پریذیڈنٹ
صاحبان اور نجات امام اللہ کی صدر صاحبان
سے اس سلسلہ میں یہ بھی گزارش ہے۔
کہ اس تحریک کے سلسلہ میں ان کی سامی
کے جو بھی نتائج برآمد ہوں۔ ان کی اطلاع
ہر مارچ کے مابعد بہت جلد دفتر وصیت
کو ذمہ کر مٹوں فرمائیں۔ اور عند اللہ ماجو
ہوں۔ خاک رتناھی عبد الرحمن سکروری
مجلس کارپردازی مقررہ ہوتی

شرح القصیدہ

از محترم مولوی محمد رفیق صاحب ناظر تعلیم لاہور
مکتبہ محمدی مولانا جمال الدین صاحب شمس فاخر لکھنؤ بلخ بلا عریمہ دامام
مسجد انجمن نئے بڑی مالکشی اور محنت سے حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کے مشہور عربی قصیدہ یا عین فیض اللہ والعرفان مندیہ آئینہ کلمات اللہ
کا ترجمہ اور شرح لکھ کر موجودہ وقت کی ایک اہم ضرورت کو پورا کیا ہے۔ میری رائے
میں احباب جماعت اگر اپنے اپنے حلقہ کے اہل علم حضرا احمدی دوستوں کو یہ کتاب
خرید کر دیں۔ تو یہ ایک نسل کی بہت بڑی خدمت ہوگی۔ کیونکہ انہیں معلوم ہو جائیگا
کہ اس قصیدہ کا کھٹے والا اللہ تعالیٰ اور حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے
عشق و محبت میں کس قدر مرشاد ہے۔

تبدیلی ایڈریس نیویارک

احباب کی آگاہی کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ ہم مارچ سے دارال تبلیغ
نیویارک دوسری جگہ تبدیل ہو رہے ہیں۔ اس لئے آئینہ اس نشن سے جملہ خط و کتابت
مندرجہ ذیل ایڈریس پر کی جائے۔

The Ahmadiyya movement
in Islam 118 West 87 Street
New York N.Y.

حلقہ کوئٹہ قلات کی جماعتوں کی فوری توجہ کے لئے

حلقہ کوئٹہ۔ قلات کی جماعتوں کے نئے انتخابات اب تک موصول نہیں ہوئے
ان تمام جماعتوں کے پریذیڈنٹ اور امراء صاحبان سے گزارش ہے کہ فوری طور پر
اپنی اپنی جماعت کے انتخابات فوری طور پر کر کے اگر حسب قواعد نظارت علما سے منظوری
حاصل کر لیں۔ اور خالصتاً کوئٹہ اطلاع دیں۔ براہ مہربانی اس اعلان کے پو پختہ کے
دس دن کے اندر اندر تمام انتخابات ضرور مکمل ہو جائیں۔
خاک رتناھی امیر امیر امیر

شکر یہ احباب

میر نے اپنی ۴۴ سالہ مستقل ملازمت ریٹائر ہونے سے بڑی بڑی غمناک سول کورٹ میں حق ستر قرار
کا مقدمہ دائر کر رکھا تھا۔ الحمد للہ اللہ تعالیٰ کے خاص نفع و احسان اور بزرگان
سلسلہ کی دعاؤں کے طفیل مجھے مقدمہ میں کامیابی عطا ہوئی ہے۔ اور میری بڑی بڑی
آرزو کہ غلام قاذب قرار دیا گیا ہے۔ جو بزرگ میرے لئے دعا کرتے رہے ہیں۔ میں
ان کا بلی شکریہ ادا کرتا ہوں۔ اور درخواست کرتا ہوں کہ احباب آئینہ بھی مجھے اپنی دعاؤں
میں یاد رکھیں۔

محمد صدیق اسٹینٹ ماسٹر بادامی باغ لاہور

یوم مصلح موعود کی مبارک تقریرت براہِ جماعتوں کے جلسے

خاتہ اول

مورخہ ۲۰ فروری ۱۹۵۴ء یوم مصلح موعود کا جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت اور خطبوں کے بعد پوہری شریف احمد صاحب اور مولیٰ قرب الدین صاحب نے پیشگوئی مصلح موعود کے مختلف پہلوؤں پر تقریریں اور بعد ازاں اور حکیم محمود احمد صاحب نے مضمون انفعالی سے پڑھ کر سنا، دعا مقام پر بیڈیزٹ جماعت احمدیہ خانیوال

مقام شہر

مورخہ ۲۶/۶/۵۴ بروز بدھ بعد نماز مغرب پانچ بجے شام مسجد احمدیہ خانیوال میں زیرِ سعادت چوہدری عبدالرحمن صاحب امیر جماعت، جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد چوہدری عبدالحفیظ صاحب نے خطبوں پڑھا، اور ثابت کیا کہ حضرت سیدنا محمد ایدہ اللہ تعالیٰ علیہ وسلم مصلح موعود ہیں۔

مقام شہر

مورخہ ۲۶/۶/۵۴ بروز بدھ بعد نماز مغرب پانچ بجے شام مسجد احمدیہ خانیوال میں زیرِ سعادت چوہدری عبدالرحمن صاحب امیر جماعت، جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد چوہدری عبدالحفیظ صاحب نے خطبوں پڑھا، اور ثابت کیا کہ حضرت سیدنا محمد ایدہ اللہ تعالیٰ علیہ وسلم مصلح موعود ہیں۔

کتھوالی چک بساٹھ لاپپور

بعد نماز عشاء جلسہ کی کارروائی شروع ہوئی۔ تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد جناب صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی فرمودہ پیشگوئی مصلح موعود پڑھ کر سنا، دعا مقام پر بیڈیزٹ جماعت احمدیہ خانیوال میں زیرِ سعادت چوہدری عبدالرحمن صاحب امیر جماعت، جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد چوہدری عبدالحفیظ صاحب نے خطبوں پڑھا، اور ثابت کیا کہ حضرت سیدنا محمد ایدہ اللہ تعالیٰ علیہ وسلم مصلح موعود ہیں۔

احمد نگر

۲۰ فروری کو بعد نماز مغرب جلسہ مصلح موعود تلاوت قرآن مجید سے شروع ہوا۔ شیخ شریف احمد صاحب خانیوال نے پیشگوئی کے اصل الفاظ اور چوہدری مبارک احمد صاحب نے حضرت سیدنا محمد ایدہ اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کی فرمودہ پیشگوئی کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی، پڑھ کر سنا، دعا مقام پر بیڈیزٹ جماعت احمدیہ خانیوال میں زیرِ سعادت چوہدری عبدالرحمن صاحب امیر جماعت، جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد چوہدری عبدالحفیظ صاحب نے خطبوں پڑھا، اور ثابت کیا کہ حضرت سیدنا محمد ایدہ اللہ تعالیٰ علیہ وسلم مصلح موعود ہیں۔

المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الیوم فی یدہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز کی کامل الی غت اور سچی دنیا داری میں زندگی بسر کریں۔
بعد نماز عشاء موقع مانگا چانگریاں جلسہ منایا گیا۔ جس میں چوہدری فضل حسین صاحب انسپیکٹر ٹریک جدید نے پیشگوئی کے پس منظر کے بیان کرنے کے بعد اس کے بعض پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔

غلام رسول امیر جماعت احمدیہ مانگا چانگریاں۔ ضلع سیالکوٹ

کھیوہ باجوہ

مورخہ ۲۶/۶/۵۴ بروز بدھ نماز مغرب و عشاء مسجد احمدیہ باجوہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم اور دعا کے بعد مکرم چوہدری عبدالحکیم صاحب کا خطبہ گرامی شہادت پڑھا، اور جارج مرینی ضلع سیالکوٹ نے پیشگوئی مصلح موعود اور اس کا مصداق کے مضمون پر تقریر کی۔ انہوں نے واضح کیا کہ پیشگوئی ۱۸۶۸ء کے مطابق سیدنا حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد خلیفۃ المسیح الیوم ایدہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز ہی پسر موعود اور مصلح موعود ہیں۔

آپ نے احباب گرام کو تعین کیا کہ حضور پروردگار کے مبارک وعدے سے مستفید ہونے کے لیے عملی زندگی میں تباہی سے زیادہ کوشش کرنی چاہیے۔ اور اس وقت کی قدر کرنی چاہیے۔ نیز حضور ربہ اللہ تعالیٰ نے نبیہ العزیز کی صحت اور دردی امر کے لئے دعا کرتے رہنا چاہیے۔

بشیر احمد باجوہ امیر حلقہ کھیوہ باجوہ تحصیل پسرور۔ ضلع سیالکوٹ

تاؤڈوگر ضلع شیخوپورہ

مورخہ ۲۶/۶/۵۴ کو زیر سعادت شیخ محمد انور صاحب جلسہ منعقد ہوا۔ صاحب صدر انور در غلام احمد مصطفیٰ صاحب اور خاک رس نے پیشگوئی مصلح موعود پر تقریریں کیں۔

نذیر احمد امیر جماعت احمدیہ تاؤڈوگر

سمبڑیال

مورخہ ۲۶/۶/۵۴ کو زیر سعادت امیر صاحب حلقہ ڈسکہ جلسہ مصلح موعود ہوا جس میں تلاوت قرآن کریم کے بعد خاک رس صاحب صدر نے تقریریں کیں۔

ملک سراج الدین بیڈیزٹ انجمن احمدیہ سمبڑیال ضلع سیالکوٹ

ریلو کے ضلع سیالکوٹ

۲۰ فروری بروز بدھ وقت مانگے

شام زیر سعادت خواجہ غفر شہید احمد صاحب سیالکوٹی جلسہ مصلح موعود منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن پاک کے بعد عزیز صاحب چوہدری عقیل احمد و بشیر احمد نے منظوم کلام شہر شریفی ڈسٹ پڑھ کر سنا یا بعد ازاں چوہدری وسیم احمد صاحب اور عزیز م رشید احمد صاحب نے تقریریں کیں۔ اور بتایا کہ حضرت خلیفۃ المسیح الیوم ایدہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز کے وجود با جوہر مصلح موعود کی تمام علامتیں کس شان سے پائی جاتی ہیں۔ چوہدری قمر محمد الدین صاحب آہستہ کو پڑھ کر سنا یا۔ آخر میں پیشگوئی کی شان و عظمت کے موضوع پر مختصر جلسہ صاحب جلسہ نے اپنے خیالات کا اظہار فرمایا۔

یوم مصلح موعود کی خوشی میں بھائی جماعت کی وقت سے بیٹھے چاروں کی بیک پکورا کھوں اور غزا میں تقسیم کی گئی۔ چوہدری جان محمد پر بیڈیزٹ جماعت احمدیہ کے ضلع سیالکوٹ

داہ کینٹ

مورخہ ۲۰ فروری کی جماعت احمدیہ داہ کینٹ نے جلسہ مصلح موعود منعقد کیا۔ تلاوت قرآن کریم، حافظہ راجح صاحب نے زبانی، مرزا رفیق احمد صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی نظم پڑھ کر سنا، جناب بشیر احمد صاحب بھقتا کی بیڈیزٹ جماعت احمدیہ داہ کینٹ نے پیشگوئی مصلح موعود کے اہامی الفاظ پڑھ کر سنا۔

بشیر احمد صاحب انٹیڈیزٹ داہ کینٹ کا حکیم برکا احمد علی خاہری داہ کینٹ سے پڑھا جائے گا کے موضوع پر تقریر کی۔ دوسری تقریر حافظہ مراد بخش نے کی جس کا عنوان پیشگوئی مصلح موعود کے بعض اسرار تھا۔

تیسری تقریر ملک مشتاق احمد صاحب نے زبانی، آپ نے بتایا کہ کس طرح قرآن مجید میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز کے مندرجہ وجود سے برکتیں حاصل کیے حلقہ بگڑس اسلام پم ہیں۔

چوہدری جلال صاحب قرآن کی تقریر کرتے ہوئے بتایا کہ کس طرح حضور کے ذریعے ایسروں کی دستگیری ہوئی اور بیڈیزٹ صاحب نے اپنی مختصر سی حدیثی تقریر میں پیشگوئی کے دیگر پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔

ملک مشتاق احمد

داہ کینٹ

گیت اسلام

اس میں نماز روزہ حج زکوٰۃ وغیرہ ضروری مسائل کی تفصیل ہی نہیں بلکہ انہیں آسان کے حالات۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مقدس حالات زندگی حضور کے خلفائے رابعہ کے حالات۔ حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کے حالات۔ آپ کے دونوں خلیفوں کے حالات بھی جمع کر کے لئے ہیں۔ یہ نہایت ہی پلاز مکتوب اور دلچسپ پانچ کتابوں میں فرو روئے ہیں خریدیں قتلے کا نام احمدیہ کتابستان ربوہ

ٹارٹو لیسٹرن ایک لائبریری ڈویژن ٹارٹو لیسٹرن

یکم اپریل ۱۹۵۷ء سے اس مارچ ۱۹۵۷ء کے عرصہ میں مندرجہ ذیل علاقائی کاموں کے لئے دستخط کنندہ ذیل ہمارے نمبر ۲۰۰۰ کے بعد دو ہفتوں تک مقررہ فارموں پر مطلوبہ سہ یوں کے مطابق شدہ یوں ریٹ کے سرکمپرٹڈ رسید وصول کر کے گائیڈ فارم ہمارے نمبر ۲۰۰۰ کو ایک شے بعد دو ہفتوں تک ایک دو ہفتوں کی فارم کے حساب سے اس دفتر سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ شدہ ذرا ہی روز تین بجے بعد دو ہفتوں کے سامنے کھوے جائیں گے۔ کام کی نوعیت

I دس ڈونرز

- AEN/1 زون نمبر - آئی او ڈی بیو اوکارہ ادرا لائی او ڈی بیو سیکشن ۵۰۰/- روپے
- AEN/2 زون نمبر - آئی او ڈی بیو ۳/۱ لاہور سیکشن ۵۰۰/-
- AEN/2 زون نمبر - آئی او ڈی بیو مغلیہ سیکشن ۵۰۰/-
- AEN/3 زون نمبر - آئی او ڈی بیو لاہور سیکشن ۵۰۰/-
- زون نمبر - آئی او ڈی بیو لاہور اور لائی او ڈی بیو بدلی سیکشن ۵۰۰/-

II سپلائی زونز

- محلہ طور پر کئے جانے والے کاموں کے لئے اینٹوں کے سوا دوسرے سامان تعمیر کی فراہمی
- AEN/1 زون نمبر - آئی او ڈی بیو اوکارہ ادرا لائی او ڈی بیو ۵۰۰/-
 - AEN/2 زون نمبر - آئی او ڈی بیو لاہور دم غلیہ روہ اور ایس ایم ڈی بیو مغلیہ سیکشن ۵۰۰/-
 - AEN/3 زون نمبر - آئی او ڈی بیو ادرا لاہور اور لائی او ڈی بیو بدلی سیکشن ۵۰۰/-

III سپلائی زون

- محلہ طور پر کئے جانے والے کاموں کے لئے پیسے اور دوسرے درجے کی اینٹوں کی فراہمی
- سپلائی زون ۱ - ڈی ای ای سی / لاہور۔ ایس ایم ڈی بیو مغلیہ سیکشن اور راج ڈیپارٹمنٹ ۵۰۰/-

IV "بی" یا "سی" کلاس کے صرف وہی ٹیکسٹ بک ڈیپارٹمنٹ

ڈیویژن کی منظور شدہ فہرست میں درج ہیں۔ جن ٹیکسٹ بکوں کے نام فہرست میں درج نہ ہوں وہ ہمارے دفتر سے پیسے اپنے نام رجسٹر کریں

تفصیلی شرائط دیگر کوالیف اور زونوں کے مطبوعہ شدہ یوں تفصیل کے علاوہ کسی روز بھی دستخط کنندہ ذیل کے دفتر میں دیکھے جاسکتے ہیں۔ دیلے کا محکمہ سے کم لاٹ ریسے یا کسی شدہ کو منظور کرنے کا پائرسون ہوگا

ڈیویژن ٹارٹو لیسٹرن لاہور

احمدیہ انٹرنیشنل پریس ایسوسی ایشن کی قرارداد (مقیہ صفحہ اول)

چنانکہ عوام میں جماعت احمدیہ اور اس کے مقدس امام کے خلاف سخت اشتعال پھیلا رہے ہیں۔ اس قسم کے جوئے اور بے بنیاد پراپیگنڈے کے ذریعہ عوام میں اشتعال پھیلائے سے ان کا مقصد ملک میں بد امنی پیدا کرنے اور جماعت احمدیہ کے خلاف نفرت پیدا کرنے اور حکومت کے لئے مشکلات پیدا کرنے کے سوا کچھ نہیں ہے۔

احمدیہ انٹرنیشنل پریس ایسوسی ایشن سرکاری حکومت اور حکومت مغربی پاکستان کو بروقت متنبہ کرنا اپنا فرض سمجھتی ہے کہ یہ لوگ اور یہ اخبارات اس سے پہلے بھی جماعت احمدیہ جیسی امن پسند اور پاکستان کی خواہ جماعت کے خلاف عوام میں اشتعال پھیلا کر پاکستان کو کبھی کبھی نقصان پہنچا چکے ہیں جس کا نتیجہ حکومت کے فسادات کی صورت میں دیکھے جاسکتے ہیں۔ اگر ایسے سے ان کی تجزیہ سرکاری

اسرائیلی فوجوں کی واپسی بقیت مسئلہ

اب مزید یہ ہے کہ اقوام متحدہ کی منگائی فوج کے کانڈر اور اسرائیلی فوج کے کانڈر کے درمیان جلد بات چیت ہر زمانہ فوجوں کی واپسی عمل میں آئے۔ اقوام متحدہ کے سرکاری جنرل مسٹر ہرنٹول نے کہا کہ منگائی فوج کے کانڈر میجر جنرل برس کو آج بائبل ہدایات سمجھدی جائیں گی کہ وہ خود آسبائے میں کارروائی کریں۔ مصر کے وزیر خارجہ جناب محمود فوزی نے کہا اقوام متحدہ کی قراردادوں پر پروری احتیاط اور دنیا بھر سے عمل کریا جاتے تاکہ مزید کوئی الجھن نہ رہے گا۔ امکان باقی نہ رہے۔ کل قاہرہ میں اس خبر کے وصول ہوتے ہی میجر جنرل برس نے تیار کیا غزہ اور حیفہ عقبت کے علاقے میں تیزی سے حالی فوج بھیجنے کے انتظامات مکمل کرنے لئے ہیں۔ اور اس غزہ کے لئے فوج کے دستوں کو تیار ہونے کا حکم دیدیا گیا ہے۔ خوبی ہدایات موصول ہوں گی۔ وہاں فوج سمجھدی جائے گی انہوں نے کہا میں یہ نہیں بتا سکتا کہ پہلے کونسا گورنر بھیجا جائے گا۔

درخواست دعا

اس سال تقییم الاسلام ہائی سکول سے بفضلہ تعالیٰ ۱۵ اطلبامیٹک کے امتحان میں شامل ہو رہے ہیں۔ مورخہ یکم مارچ سے امتحان شروع ہو چکا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور اہل جماعت سے درخواست ہے کہ وہ ان کی نمایاں کامیابی کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں۔ عبد الرحمن بنگالی تائم مقام ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ

مقصد زندگی و احکام دینی

اسی صفحہ کار سالہ
کارڈ آنے پر
مفت
عبد اللہ الدین سکندر آبادکن

۴۰ ہونے دے۔ جو آج سے چار سال قبل ملک میں بد امنی اور پاکستان کے وقار اور شہرت کو نقصان پہنچانے کا موجب ہوئے تھے۔

رجسٹرڈ نمبر ۱۵۲۵

ممیہ خاص جمہوریت کا نظر علاج دو اٹا خدمت ربوہ
قیمت تین ماہہ شیشی ۱۵ ارچھا ماہہ ۱۰/۱۱
ایک تولہ تین روپے